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Referat fra bestyrelsesmøde 18. januar 2023  
 

Deltagere: Hanne, Ole, Henrik, Leni, Jesper, Lis (punkt 1-3) – afbud fra Mads 
 
Dagsorden: 

1. Referent 
2. Referat fra sidst 
3. Nyt fra ABT-udvalget 
4. Landsmødet d. 29. oktober 
5. Planlægning af cykelture 2023 
6. Møde med Trafik, Vej og Park d. 15. juni.  Opfølgning 
7. Cykelsti Milnersvej 
8. Klima og miljøaktiviteter 
9. Generalforsamling 2023 
10. Evt.  

 

1. Referent 
Jesper blev valgt til referent.  
 
2. Referat fra sidst 
Hanne har ikke endnu svaret tilbage til Vej og Park, da hun har afventet vores kommentarer til 
Frederiksværksgade og Funkevej. 
 
3. Cykelkataloget 
Alle har læst korrektur på deres ture. 
Hanne bestiller 100 stk. print hos Cyklistforbundet. 
 
4. Kommentering af tegning af kommende cykelsti på Frederiksværksgade 
Generelt ser forslaget udmærket ud. Det er dog stadig problematisk at komme fra Slotsgade og skulle ned 

ad Slangerupgade, eller at komme fra Frederiksværksgade/Slotsgade og skulle krydse over til den østlige 

del af Slotsgade – faktisk mere besværligt når fodgængerfeltet rykkes længere ned ad Slangerupgade. Det 

bør også bemærkes, at det er meget smalt med 1,5 meter sti og 1 meter fortov, men der er ikke meget 

plads at give af. Hanne sender forslag til kommentar forbi Henrik. 

Vi bør også spørge til, hvordan belægningen bliver på Slotsgade. 

5. Kommentering af bilag vedr. cykelsti på Funkevej-Gl. Frederiksborgvej 

Der lægges op til ikke at lave sti på Funkevej mellem Engsvinget og Jagtvej, da der ikke er plads, men at lade 

cyklisterne køre ind i skoven og så forbedre udkørslen til Funkevej og udvide stien langs Teglgårdssøen. 

Forslaget er udmærket, men vi bør påpege, at det er vigtigt at stien langs Teglgårdssøen udvides 

tilstrækkeligt og gerne asfalteres, plus at det skal skiltes ordentligt. Der bør være dobbeltrettet cykelsti helt 

fra Carlsbergvej, altså på det stykke langs Teglgårdssøen, der skal udvides. Der bør faktisk også være en sti 

på sydsiden af Funkevej frem til Jagtvej for dem, der ikke skal videre mod Ny Hammersholt. 

6. Planlægning af generalforsamling 29. marts 

GF skal slås op på vores hjemmeside, hvilket allerede er sket. Hanne laver desuden mail-indkaldelse. Sidste 

gang var Hanne, Ole og Henrik valgt plus Jytte som suppleant. Denne gang er Leni og Jesper på valg.  

Vi skal have tjekket med Patrick om han vil fortsætte som revisor plus om han evt. vil være suppleant. Og 

med Emil og Jytte om de vil fortsætte som suppleanter. 
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Vi hører Lis, om hun vil være ordstyrer. 

Hanne laver slideshow, som Jesper får op på skærmen. 

Vi dropper fagligt indlæg og lægger op til, at medlemmerne kommer med deres iagttagelser, forslag og 

ideer. 

Vi bør bede forbundet om at give os en statistik over hvor mange medlemmer vi har, og hvordan det har 

udviklet sig.  

7. ABT udvalg 

Kommunen vil prøve at søge midler fra Cykelstipuljen til Milnersvej og Brødeskovvej igen i 2023. Det 

fremgår af dagsordenspunktet, at hvis kommunen igen får afslag på de to projekter, så vil kommunen selv 

finansiere Milnersvejprojektet.  

Stiforslaget langs Milnersvej er en sti på 1,8 meter og 1,7 meter fortov. Det ser ud til, at stien afkortes på 

det sidste stykke op mod Mørks Skole – det er dog svært at se præcist af den nye tegning. 

Vi spørger Vej og Park, hvad det er for en løsning de planlægger på det øverste stykke af Milnersvej, og 

hvad de 0,85 meter er.  

Brødeskovvej projektet ser fornuftigt ud. Det er en dobbeltrettet sti på 3 meter.  

Ift. Missing Links oversigten bør vi bede om at få Langesvej med på listen. Det tager vi op ifm. vores næste 

revision af Ønskelisten. Sammen med at tale om huller i vejene. 

8. Evt.  
Lis påtænker at deltage i det næstkommende hovedbestyrelsesmøde. 

Vi kan søge midler til evt. aktion ifm. Vi Cykler Til Arbejde inden 15. februar. Vi kunne høre om kommunen 

vil være samarbejdskommune, spørgsmålet er hvem der skal spørges. Vi søger ikke penge. 

Vi har fået en kontaktperson i Hovedbestyrelsen, som er Inger Plum, der er fra Gladsaxe. Vi bør invitere 

hende med til et bestyrelsesmøde i april.  

Næste møde er 1. marts. 

 


